
第１回沖縄県緩和ケア研修会 全体評価  

 

１）自分が期待していたものと一致していたか       ２）作業量としてはどうか。           

３）作業量に比べて時間はどうか             ４）難易度はどうか 

 

５）積極的に参加できたか               ６）ファシリテータ―の仕事ぶりはどうだったか 

 

７）今後、他の指導医にも講習会への参加を勧めたいか。 
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第２回沖縄県緩和ケア研修会 全体評価  

 

１）自分が期待していたものと一致していたか。 

     していた    ８０％ 

     まあまあ    １６％ 

     してない     ４％ 

 

２）作業量としてはどうか。 

     多い      ７５％ 

     普通      ２５％ 

     少ない     ０％ 

 

３）作業量に比べて時間はどうか。 

     多い      ４０％ 

     普通      ４０％ 

     少ない     ２０％ 

 

４）難易度はどうか。 

     難しい     ４４％ 

     普通      ４７％ 

     易しい      ９％ 

 

５）積極的に参加できたか。 

     積極的     ６０％ 

     普通      ２６％ 

     消極的     １４％ 

 

６）ファシリテーターの仕事ぶりはどうだったか。 

     良かった    ８６％ 

     普通      １２％ 

     悪かった     ２％ 

 

７）今後、他の指導医にも講習会への参加を勧めたいか。 

     勧めたい    ８６％ 

     普通      １２％ 

     勧めたくない   ２％ 
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